

我们就在您身边

齐鲁晚报

2020.8.12 星期三

中国银行  
BANK OF CHINA  
聊城分行  
LIAOCHENG BRANCH

## E路畅想 贷您所爱

中国银行个人网络信用贷款——中银E贷上线了

只要您在聊城缴存公积金，就可通过中国银行手机银行在线办理“中银E贷”，最高30万，纯信用，利率低，在线审批，随借随还，按日计息

详询中国银行聊城分行各营业网点

# 最高罚款50万！聊城四部门联合通告

## 严厉打击贩卖出租出借银行账户、营业执照、手机卡等黑灰产业

日前，聊城市公安局、聊城市市场监督管理局、聊城市行政审批服务局、中国人民银行聊城市中心支行发布关于依法严厉打击贩卖、出租、出借银行账户、营业执照、手机卡和公民个人信息等黑灰产业的联合通告。通告指出，将依法严厉打击贩卖、出租、出借银行账户、营业执照、手机卡、微信号、QQ号、公民个人信息等黑灰产业。

严禁弄虚作假伪造、变造证明文件、提交虚假材料、采取虚假承诺或采取其他欺诈手段申领公司营业执照、开立银行结算账户。

一经发现，根据情形，市场监督管理部门处以5万元以上50万元以下罚款处罚，直至吊销营业执照；情节严重的，行政审批部门将予以撤销公司登记；根据情形，人民银行给予警告并处以1万元以上3万元以下罚款处罚。涉嫌违法犯罪的，公安机关依法追究刑事责任。

严禁出租、出借银行结算账户，一经发现，人民银行将给予警告并处以5000元以上3万元以下罚款。对经市级公安机关认定的出租、出借、出售、购买银行账户（含银行卡）或者支付账户的单位

和个人及相关组织者，假冒他人身份或者虚构代理关系开立银行账户或者支付账户的单位和个人，银行和支付机构5年内暂停其银行账户非柜面业务、支付账户所有业务，并不得为其新开立账户。

严禁将公司营业执照出租、出借、出卖给他人使用。一经发现，根据情形，市场监督管理部门处以1万元以上10万元以下的罚款处罚，直至吊销营业执照。构成犯罪的，公安机关以买卖国家机关证件罪追究刑事责任。

严禁将银行账户、银行卡、手

机卡、微信号、QQ号提供给他人用于违法犯罪活动，情节严重的，公安机关以共同犯罪或帮助信息网络犯罪活动罪追究刑事责任。

严禁向他人出售或者非法提供公民个人信息，情节严重的，公安机关以侵犯公民个人信息罪追究刑事责任。

严禁窃取、收买或非法提供信用卡信息资料，情节严重的，公安机关以窃取、收买或非法提供信用卡信息罪追究刑事责任。

正告组织、实施、帮助电信网络诈骗的违法犯罪人员，立即停止违法犯罪行为，早日投案自首，

争取从宽处理。对窝藏、包庇违法犯罪嫌疑人或帮助毁灭、伪造证据以及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益，构成犯罪的，公安机关将依法追究刑事责任。

请广大市民注意保护个人信息，提高自我防范意识，切勿贪图蝇头小利出租、出借、出卖银行账户、银行卡、营业执照、手机卡、微信号、QQ号。欢迎广大市民积极检举揭发相关违法犯罪线索。

此通告自发布之日起实施。

举报电话：110, 96110。

齐鲁晚报·齐鲁壹点

## 决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

### 阳谷县脱贫攻坚规范提升动员暨培训会召开

各部门充分利用8月份这一个月的有效时间，狠抓政策措施落实、狠抓问题排查整改、狠抓全面提升、狠抓工作作风建设，全方位提高脱贫攻坚工作整体质效和水平。要结合以往各级巡

视巡察、审计考核、暗访调研等反馈问题，全面排查梳理政策落实等方面的漏洞和不足，及时补齐短板，确保问题彻底清零。彭志国强调，各级各部门要压实责任、真抓实干，确保收官验

收各项工作事事有人抓、件件能落实。要强化资金保障，持续加大扶贫领域资金投入力度。要加强舆情管控，依法依据及时妥善处理扶贫领域舆情和信访问题。

(王一鸣)

### 东昌府区侯营镇：营造精准扶贫浓厚氛围

好氛围。

该镇严格落实扶贫宣传信息报送机制，及时上报扶贫信息。围绕精准扶贫工作重点，突出政策的导向性和

舆论的引导力，该镇在市级以上媒体推出了有关全镇精准扶贫工作的一系列报道。该镇还积极利用内部微信平台，及时发布最新的扶贫动

态和扶贫政策，通过张贴宣传标语、发放扶贫资料等方式，把扶贫政策送到群众身边，营造出浓厚的扶贫氛围。

(韩剑飞)

### 东昌府区侯营镇：党员“双带头”促脱贫

该镇采取“请进来教”与“走出去学”相结合的方式，组织广大党员带头学习科学种养知识，做种养能手和新型农业生产能手。通过设施

配套、政策扶持等，鼓励和支持产业带头人党员牵头创办专业合作社，扶持引导有种植能力、有致富愿望的贫困户，发展特色优势产业。坚持

“强帮弱、富带贫”的联建模式，通过党员致富带头人“一对一、一对多”帮扶，帮助贫困户实现脱贫目标。

(韩剑飞)

### 阳谷西湖：扶贫项目助推脱贫攻坚

乡村振兴。

西湖镇大刘村在聊城市税务局派驻第一书记及省派阳谷县乡村振兴服务队的多方努力下，先后建设高标准扶

贫大棚及光伏发电项目、鱼塘开发项目，自2016年以来，已为贫困户分红多次，全村人均纯收入达15000元以上，同时也推动了集体经济的壮大。大刘村

贫困户布怀井，一家6口人，儿子、儿媳妇及孙子均为先天性智力残疾，为加大扶贫救助力度，镇扶贫办给予4800元分红。

(杨波)

### 莘县王庄集镇：“党建+志愿”服务在一线

境提升。镇党委组织由18名科级干部、党员、积极分子组成的志愿服务队，在党委书记张海峰的带领下，参与人居环境整治提升行动。各村党支部纷纷效仿，村容村貌焕然一新。

“绿色青春”金晖助老情暖夕阳。镇青年团支部组织

14名青年志愿者分别来到西大张、康庄村，为老人提供生活帮助、情感陪护等志愿服务。

“橙色活力”扶贫助残脱贫攻坚。20名巾帼志愿者深入贫困户、低保户家中，以走访慰问、结对帮扶、物资救助等多种形式开展活动。截至

目前，王庄集镇共创立工会、巾帼、青年等6支志愿服务队，涵盖包括党员、妇女、青年等600余人，开展防疫扶贫、教育卫生、美丽庭院等各类志愿服务20余次，服务辖区村民近3000余人次，成为王庄集镇一道靓丽的风景。

(郭欣)

### 聊城开发区召开脱贫攻坚“规范提升月”培训会

行业部门共计660多人参加培训。会议要求全区上下要高度重视8月份开展脱贫攻坚“规范提升月”活动的意

义，全力做好全面提升贫困村贫困户脱贫攻坚质量和水平等5个方面的提升，全方位提高脱贫攻坚工作整体质效

和水平，为顺利通过省考核评估验收夯实基础。会上，区扶贫办具体负责同志对参会人员进行了详细培训。

### 聊城开发区物流园区扎实开展脱贫攻坚“规范提升月”

工作，制定了物流园区“规范提升月”实施方案，明确了时间节点、每个节点要完成的目标任务，进一步压实了责

任。结合园区贫困户实际情况，扶贫办成员对“资料清单”内的每一项内容进行了梳理，对电子版中有用的内

容进行了保留、无用的剔除，并将红头及文字内容进行了修改完善，为推进工作夯实了基础。

### 聊城开发区：围绕扶贫“规范提升月”为农村党组织书记上党课

晚上借开发区农村党组织书记培训班培训之机，开发区副县级干部商同顺为参会的157名农村党组织书记围绕抓

好脱贫攻坚“规范提升月”高质量打赢脱贫攻坚战为全区农村党组织书记上了一堂生动的党课，进一步压实了农

村党组织书记的脱贫责任，增强了抓党建促脱贫的能力，为“规范提升月”取得扎扎实实的效果夯实了基础。

东昌府区侯营镇：

党员干部争做精准扶贫“四大员”

一段时间以来，东昌府区侯营镇党员干部主动融入扶贫“主战场”，争做精准扶贫“四大员”。

该镇组织党员进村入户，每月开展2次扶贫政策宣传活动，引导贫困群众转变落后观念、破除陈规陋习。当好民情调研员。用活、用准医疗、低保、技能培训、就业创业、金融扶贫等政策，确保贫困户小康路上不掉队。每名党员结对帮扶贫困户4户至5户，吸收80余户200余名贫困群众融入特色产业。

该镇通过“企业+扶贫车间+贫困户”的扶贫模式，带动贫困群众实现稳定脱贫。当好人民服务员。该镇聚焦民生，严格落实各项惠民政策，建好基础设施，不断增强人民群众的幸福感和获得感。

(韩剑飞)

阳谷高庙王镇：

扎实推进扶贫工作整改

阳谷县高庙王镇党委、政府紧密结合工作实际，强化系列措施，扎实推进扶贫工作整改工作。

高庙王镇扶贫办首先将全镇各行政村所有贫困户需要整改的问题资料提前下发至所有县直帮包干部及镇机关帮扶责任人，帮扶干部通过实地走访贫困户，认真了解，认真核实每一项问题。通过落实整改措施，真正确保贫困户所有扶贫政策全部落实到位，帮扶责任人同时对问题拍照留痕，并要求贫困户及各村主要负责人签字认可，承诺整改期限。

(郝磊)

今日报B叠4版 本版编辑：李璇 组版：李璇

## 聊城市退役军人医院

(原聊城国际和平医院)

祝贺聊城市头痛病诊疗中心、聊城市静脉曲张专病诊疗中心落户聊城市退役军人医院。

联系电话：0635-8344085

0635-8344052

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的一家二级甲等综合公立医院  
地址：花园南路皋东街2号市内235公交直达